
TENNIS.CLUB SAVIESE

Procès-verbal
de I'assemblée générale du Tennis-Club Savièse

le22 mars 2024 à 19h30 au club-house, à Savièse

Présidence

Présents ;

Daniel Solioz

Comité: Daniel Solioz, président
Cédric Métral, responsable finances
Sarah Luyet, secrétaire
T atiana Debons-Lathion, responsable communication/event
Fredrik Gudmundson, responsable compétition
Guillaume Reynard, responsable matériel
Julien Buchs, responsable juniors

Membres Tina Gudmundson, Kilian Héritier, Denys Genin, Bernard
Varone. Nora Mariéthoz, Jonathan Amos, Florent Aymon

Excusés Valérie Nendaz Solioz, Magali Romailler, Véronique Varone, Claude Rey,
Delphine Vergères, Carine Nendaz, Denis Voirol, Carole Schmidt, Laure Varone,
Raphaël Varone, Nicole Aymon, Pierre-Alain Aymon, Edouard Pellouchoud,
Yanick Favre

Durée 19h30-20h20

ORDRE DU JOUR

1. Contrôle des prêsences
2. Approbation du PV de la dernière assemblée du24 mars2023 (qui figure sur le site intemet)
3. Rapport du Président
4. Rapport du Responsable Juniors
5. Rapport du Caissier
6. Rapport des Vérificateurs de comptes
l. Budget2024
8. Rapport du Responsable compétition et bilan interclubs
9. Progtamme2024
10. Championnat Valaisan de doubles et 35è*" anniversaire du club
I 1. Divers

***{<**

L. Contrôle des présences

Daniel Solioz ouvre cette 35"-" AG en souhaitant la cordiale bienvenue aux membres présents et
excuse les absents précités.
Il souligne le peu d'intérêt des membres à venir à l'assemblée générale qui pourtant est l'occasion de

s'informer et de donner son opinion sur la gestion du club.



2. Approbation PV de la dernière assemblée

Le PV de la dernière assemblée du 24 mars 2023 a été publié sur le site internet du club dans les

délais.
Aucune remarque n'étant formulée, il est acceptê par I'assemblée.

3. Rapport du Président

En préambule de la saison, nous avons eu notre loto, qui n'avait plus été organisé depuis mars 2020.

Ce loto a généré un très bon bénéfice qui a pu être réinvesti dans I'achat de matériel, pour les cours
juniors en priorité, ainsi que la compétition. Le retour à la normalité a, en effet, impliqué le rachat de

nombreuses fournitures (balles et petit matériel pour les cours).

La saison 2023 a pu se dérouler normalement dès la mi-mars avec les cours juniors, les rencontres

interclubs, le tournoi inteme et le tournoi de mini tennis.

La journée du l4 octobre a étéle point d'orgue de l'année avec des animations au club tout au long
de la journée (toumoi de mini tennis, et finale du tournoi interne particulièrement relevé cette année).

A noter la désormais traditionn elle Pizza Party qui a connu un vif succès à midi gtâce au sponsoring
d'Adrien Dubuis que Daniel remercie officiellement, car ce sont environ 500.- qui sont offerts par la
pizzeria du New Bisse pour le mouvement junior.

Les adultes ont quant à eux pu partager un bon moment de convivialité autour d'une raclette en fin
de journée, après la remise des prix.

Ce fut aussi une année de changements au sein du comité, qui s'est réuni à plusieurs occasions tout
au long de la saison afin de garantir la bonne marche du club.

Le président remercie chaleureusement ses collègues du comité pour leur disponibilité et leur
dévouement. Il invite I'assemblée à en faire de même.

4. Rapport du Responsable Junior

Julien Buchs prend la parole pour la première fois en tant que responsable junior et relève que le
nombre de jeunes inscrits aux cours juniors est assez stable, environ une cinquantaine.

Quelques changements ont été apportés au fonctionnement du mouvement junior. En effet, à cause

de la nouvelle loi fédérale sur la protection des données, le TC Savièse a repris le contrôle du listing
des enfants inscrits aux divers cours (inscriptions, communication, fichier "clients"). De plus, le TC
s'implique plus dans l'organisation afin de reprendre la main à terme.

Enfin, comme l'a déjà mentionné le président, le toumoi de mini tennis a connu un beau succès.

Daniel chaleureusement Julien pour son très bon travail en cette année de transition.

5. Rapport du Caissier

Compte de résultat :

Les comptes 2023 clôturent sur un bénéfice de CHF 4'055.53, principalement dû au fantastique
résultat du loto (bénéfice de 7'989.50 francs)
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Globalement, les recettes des cotisations et locations des courts sont stables, il y a eu aussi un peu
moins de charges.

Bilan:
Le bilan fait êtat d'un capital de CHF 161'612.19.-
La situation financière du club est toujours excellente.

Le Président remercie et felicite Cédric, qui a repris le flambeau il y a une année. Il en profite pour
relever I'accompagnement et les conseils donnés par Edouard Pellouchoud tout au long de l'année
afin que la transition se passe le mieux possible.

6. Rapport des Vérificateurs des Comptes (8. Varone et S. Romailler)

Bernard Varone présente leur rapport de contrôle dans lequel ils remercient et felicitent Cédric Métral
pour I'excellente tenue des comptes. Il rappelle qu'en effet, il s'agit d'un travail très important. A la
lecture de leur rapport, les vérificateurs recommandent d'approuver les comptes tels que présentés.

Aucune question ni remarque, les comptes sont approuvés par l'assemblée

Le président remercie également Bemard et Samuel pour leur excellent travail en tant que
vérificateurs de comptes et, selon sa proposition, leur mandat est renouvelé par l'assemblée.

7 . Budset 2024

Mis à part les frais usuels liés à notre activité qui, d'une année à l'autre ne varient que très peu, nous
avons budgétisé potx 2024 un montant de CHF 6'000.- pour l'organisation du 35è-' du club et les
activités liées.
Nous comptons présenter, si tout se passe bien, un résultat équilibré à l'issue de la manifestation,
voire un bénéfice à la prochaine AG.

8. Rapport du responsable compétition

Fredrik Gudmundson prend la parole pour relater les differentes compétitions qui animent le club.

Les interclubs 2023 se sont déroulés normalement, avec 4 équipes engagées, qui ont vu notamment
dans les équipes Dames Actives et Hommes Actifs l'arrivée de nouvelles recrues bienvenues.
Au niveau des résultats, on peut parler de statu quo, ni promotion ni relégation.

A noter l'engagement d'une équipe de garçons juniors (Mats Gudmundson et Paul Felt), ce qui n'était
plus arrivé depuis plusieurs années. Ils se sont bien défendus et ont eu beaucoup de plaisir à goûter à
la compétition.

Le toumoi interne 2023 a vu les victoires de Véronique Varone chez les femmes, qui a battu Valérie
Nendaz Solioz, tandis que le tournoi des hommes s'est soldé par une finale inédite dont est sorti
vainqueur Giuseppe Pagano face à Kilian Héritier.

Daniel remercie tous les capitaines pour leur engagement ainsi que toutes les joueuses et joueurs, qur

animent le club grâce à leur participation aux activités tout au long de l'année.
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9. Prosramme 2024

AG
Entretien des courts
Cours juniors de Pâques

Cours juniors de printemps
Interclubs
Tournoi interne : inscriptions

Publication des groupes
Matches de poules
Phase finale

Cours juniors Automne
Tournoi de doubles du 35è*'
Soirée Repas du 35è"
Joumée officielle annuelle du TC
(mini-tennis *finale tournoi interne)

Cours juniors Hiver
Loto 2025

22.03
28.03
01.04
t7.04
04.05
01.06
23.06
24.06
07.10
19.08
23.09
28.09
12.t0

dès le 05.1 I
16.02.2025

au 05.04
au2l.06
au 16.06
au2l.06

a:u20.O9

au 12.10
au 11.10
au 05.10
(à confirmer)

10. Festivités du 35è" - Championnats Valaisans de doubles

Un comité d'organisation s'est crêé à cette occasion avec 5 membres du club (Valérie Nendaz
Solioz, Samuel Romailler, Fredrik Gudmundson, Kilian Héritier, Julien Buchs).
Comme il y a 5 et l0 ans, le TC Savièse organisera en lien avec l'ARVsT les championnats
valaisans de doubles 2024.
Le tournoi se déroulera du23 septembre au 5 octobre, un souper de soutien ouvert à toute la
population aura lieu le samedi 28 septembre.
Un appel aux bénévoles et aux sponsors est lancé.
Des précisions seront communiquées courant juin.

11. Divers

Cela fait plusieurs années que le club demande à la commune, propriétaire des locaux, de refaire le
carrelage des douches et des WC, les travaux vont enfin être réalisés en avril pour que tout soit fait
avant la reprise des interclubs.

La loi fedérale sur la protection des données nous oblige à reprendre la gestion des canaux de

communication des cours juniors. Le listing des membres est géré principalement par le système

Plugin et donc bien sécurisé.

Jonathan Amos prend la parole pour remercier le comité pour la mise à disposition gratuitement des

terrains quelques heures par semaine au Cycle d'Orientation. C'est un geste très apprécié aussi par

la commune.

Le président remercie à nouveau les membres présents et clôt la séance à20h20

4

yet


